

5. ročník ocenění pro firmy,
kterých si lidé váží



Český
Goodwill
2017

5.

ROČENKA
2017



HPCG

autor a pořadatel projektu

10 let rosteme spolu s Vámi, 10 let tvoříme goodwill

HPCG je 1. českou poradenskou skupinou, která poskytuje komplexní strategické podnikové, obchodní a marketingové poradenství s důrazem na budování značky ve smyslu goodwillu organizace. Tvoříme goodwill - tvoříme aktivní hodnoty Vaší firmy.

HPCG poskytuje již desátým rokem svým klientům ucelené a provázané poradenství v řízení podniku, návrhu a implementace korporátní infrastruktury, optimalizace firemních procesů a řízení. Struktura skupiny pak zaručuje, že jsou tyto služby poskytovány maximální efektivně - vždy jsou nahlíženy komplexně, se znalostí všech souvislostí a důsledků, a zároveň nedochází ke zbytečnému duplikování jednotlivých činností.

Nezáleží na velikosti Vaší firmy nebo ročních tržbách. Že dobrá rada je nad zlato platí, ať již právě rozjždíte svůj nový byznys, nebo přemýšlíte o jeho předání mladším generacím. Mezi naše klienty patří obchodní i průmyslové podniky, od malých a středních až po velké firmy ze segmentu B2C i B2B. Díky spolupráci s nimi jsme získali expertizu v širokém spektru odvětví.

Rádi pomůžeme růst i Vaší firmě.



TÜV SÜD CZECH

validátor projektu

TÜV SÜD je světově uznávanou společností, působící ve všech odvětvích průmyslu a služeb.

Naším klientům poskytujeme služby v oblastech: nezávislého ověřování, testování, inspekce, certifikace, homologace a vzdělávání.

Primární náplní naší činnosti je poskytování nezávislého ověřování a certifikace. Tyto služby umožňují našim klientům přicházet na trh s produkty a službami, které se vyznačují vysokou mírou kvality, bezpečnosti a spolehlivosti. Tím dochází k výraznému zlepšení konkurenceschopnosti těchto produktů a služeb, a to na lokálních i světových trzích.

V České republice je TÜV SÜD zastoupena od roku 1995, prostřednictvím společnosti TÜV SÜD Czech s.r.o. Nalézt nás můžete na 9 pobočkách, které pokrývají všechny regiony ČR. Naši odborníci jsou tak snadno dostupní všem klientům.

Společnost TÜV SÜD koordinuje svou činnost se státními úřady i jinými subjekty. Na základě této spolupráce získala řadu oprávnění, akreditací a autorizací k provádění své činnosti v širokém spektru odvětví. Tato pověření mají působnost nejen v České republice, ale i v zemích Evropské unie a celosvětově. Můžeme tak zaručit plnou podporu našim klientům na domácích i zahraničních trzích.



X PRODUCTION

technologický partner

X Production je agilní česká společnost, která vznikla v roce 2002 a převážně v České republice si za poměrně krátkou dobu získala solidní renomé.

Reklamní agentura se dělí na 3 části - grafické studio, vývoj a programing mobilních a webových aplikací a produkční agenturu. Agentura spolupracuje s těmi nejvýznamnějšími českými umělci - výtvarníky, fotografy, animátory i filmovými režiséry. Sídlo je v Brně a také v Praze. Portfolio najdete na www.xproduction.cz

V X Production s.r.o. se věnujeme tvorbě webů, mobilních či webových aplikací již přes 10 let. Naším klientům zajišťujeme přístup k současným a prověřeným technologiím a webovým aplikacím.

Zároveň pro naše realizace poskytujeme webhosting na našem vlastním serveru, který je připojen na páteřní síti a máme k němu přístup 24h denně díky čemuž poskytujeme zákazníkům rychlý servis.

Mezi naše klienty patří např.: Masarykova univerzita (MUNI), Shell, Edenred, Ringier, Brněnské veletrhy a výstavy (BWV), Heineken, Jablotron, Rowan Legal, Tomáš Berdych, Olga Kern, Josef Dressler, Česká Sportovní, Agrotec, Agrofert, Svaz vinařů a mnohé další společnosti.

